

Tájékoztató vendéglátósoknak a XXIV. Kevi Juhászfesztiválról



Tisztelettel tájékoztatjuk, hogy **2024. május 18-án, szombaton és 19-én, vasárnap** kerül megrendezésre a **XXIV. Kevi Juhászfesztivál**.

Kérjük, hogy termékeinek bemutatásával, árusításával járuljon hozzá a rendezvény sikeréhez.

Kérésünk, hogy a Kevi Juhászfesztivál hangulatához illő esztétikus, figyelemfelkeltő elrendezést alakítson ki.

Részvételi szándékát a mellékelt jelentkezési lap kitöltésével és visszaküldésével, legkésőbb április 15-ig jelezze!

A jelentkezési lapok alapján kerül sor a vásárolók regisztrálására, majd a jelentkezés elfogadását legkésőbb **2024. április 19-ig visszaigazoljuk.**

Kérjük, szíveskedjenek a jelentkezési időt betartani, mert később nem áll módunkban jelentkezésüket elfogadni.

Kérjük, hogy a jelentkezési lapon pontosan jelölje meg:

- mekkora helyre van szüksége,
- melyik napon kíván jelen lenni, milyen tevékenysége van.

A jelentkezési lap letölthető honlapunkról is: [ITT](#)

Helyszín rajz letölthető itt, jelölve a kiemelt zónákat: [ITT](#)

A fesztivál helyszínén mindenkinek biztosítunk áramot, az ehhez szükséges csatlakozóról-illetve hosszabbítókról a vásároló gondoskodik.

A fesztiválon a vendéglátósok **az alábbiak szerint:**

- **7.500 Ft/ m²/nap helypénz (a Kiemelt zóna I.)** megfizetése ellenében vehetnek részt. A **Kiemelt Zóna I. területe: Nagyszínpad széleitől számított 10m.**
- **6.500 Ft/m²/nap helypénz (a Kiemelt zóna II.)** megfizetése ellenében vehetnek részt. A **Kiemelt Zóna II. területe: Kenyérmezei úton a Református templomtól az 1. parkolóig, Kenyérmezei és Ecsegi út.**
- **6.000 Ft/m²/nap helypénz (a Kiemelt zóna III.)** megfizetése ellenében vehetnek részt. A **Kiemelt Zóna III. területe: Pavilon.**
- **5.500 Ft/m²/nap helypénz (a Kiemelt zónán kívül)** megfizetése ellenében vehetnek részt. A **Kiemelt Zónán kívüli terület.**

A helypénz befizetésének határideje: 2024. április 30. melyet átutalással vagy a kiküldött csekkel kérjük előre befizetni.

Számlaszám: MBH Bank 69800126-11052616 – Túrkeve Városi Önkormányzata

Közleményben kérjük feltüntetni szíveskedjenek az alábbiakat: „XXIV. Kevi Juhászfesztivál-VENDÉGLÁTÓS”

Helyszínen fizetésre lehetőség **NINCS!**

Kérünk minden jelentkezőt, hogy 2024.április 30. (kedd) napjáig a helypénz megfizetéséről az igazgatas@turkeve.hu email címen szíveskedjenek mellékelve a választott fizetés módjának visszaigazolását csatolni (utalásról - utalás igazolást, csekkről - fotó mellék).

A részvétel lemondását a fesztivál előtt egy héttel írásban (2024. május 10-ig) fogadjuk el, késedelmes lemondás esetén az átutalt összeget nem áll módunkban visszatéríteni.

A rendezvényre kérem, hozza magával a befizetést, illetve az átutalást igazoló bizonylatokat, mert a rendezvényt biztosító szolgáltatót kérni fogja.

A rendezvény általános őrzés-védelmét és a rendezvény általános biztosítását egy biztonsági cég látja el, 2024. május 18. reggel 5.⁰⁰ órától, 2024. május 19. vasárnap este 22.⁰⁰-ig.

A helyek elfoglalására a rendezvény előtt, május 17-én pénteken délután 15-19 óráig, majd szombaton, illetve vasárnap, reggel 5-8 óráig van lehetőség.

Az autók nem maradhatnak a fesztivál területén, parkolást a helyszínen biztosítunk számukra.

A helykiosztást a vásárfelölős végzi, az előre befizetőknek a helyük biztosítva lesz.

A XXIV. Kevi Juhászfesztivál ünnepélyes megnyitására május 18-án szombaton délelőtt 10 órakor kerül sor.

A részletes programokról folyamatosan tájékozódhat majd: [XXIV. KEVI JUHÁSZFESZTIVÁL](#)
Várjuk írásos jelentkezését: levélben vagy e-mailben.

Cím: Túrkeve Városi Önkormányzat
5420, Túrkeve, Petőfi tér 1.
Tel. 56/222-111 (120-as mellék)
E-mail: igazgas@turkeve.hu

Szeretettel várjuk Túrkevére, a XXIV. Kevi Juhászfesztiválra! Üdvözlettel: A Kevi Juhászfesztivál szervezői.

Túrkeve, 2024. március 18.